
議会運営委員会会議録

日 時 平成２１年３月２３日（月） 開会時間 午後 ４時２９分

閉会時間 午後 ４時３５分

場 所 議会運営委員会室

出 席 者 議長 森屋宏 副議長 樋口雄一 委員長 深沢登志夫 副委員長 竹越久高

前島茂松 中村正則 渡辺亘人 皆川 巖 髙野剛 岡 伸 武川勉 丹澤和平

委員外議員 小越智子

欠 席 者 なし

総務部長 古賀浩史 財政課長 福冨茂執行部出席者

１ 知事提出追加議案の取り扱いについて議 題

○ 本件は、本日の本会議にそれぞれ上程し、知事の口頭説明ののち、人事案件

のため、質疑、討論及び委員会の付託はこれを省略し、即決する扱いとするこ

とが了承された。

２ 議員提出議案の取り扱いについて

（１ 「専決処分事項を指定する件中改正の件」について）

○ 本件は、本日の本会議に上程し、提出者の口頭による説明、質疑、及び委

員会の付託はこれを省略し、即決する扱いとする。

○ なお、採決にあたっては、起立採決の方法によることが了承された。

（２ 「地方消費者行政の抜本的拡充に必要な法制度の整備及び財政措置を政府等）

に求める意見書」ほか４件の意見書について

○ これらの案件は、本日の本会議に上程し、一括して議題に供し、提出者の

口頭による説明ののち、質疑、討論及び委員会の付託はこれを省略し、即決

する扱いとする。

○ なお、採決にあたっては、反対のある「地方分権改革の推進に関する意見

書」を起立により採決し、次いで残る意見書について、一括して、簡易採決

の方法によることが了承された。

３ 常任委員の選任について

○ 議長から報告のあった常任委員は、本日の本会議において選任する運びとす

る。また、常任委員選任ののち、会議を一旦休憩し、常任委員会の正副委員長

互選のための委員会を開くことが了承された。



４ 知事提出議案及び請願の取り扱いについて

（１）委員長報告について

○ 各常任委員長の口頭による報告は、各常任委員長からの申し出により委員

会報告書の配付をもってこれを省略すること、また、予算特別委員長の報告

は、口頭報告とすることが了承された。

（２）討論について

○ 討論は、小越智子議員から第３号議案、第２５号議案、第３８号議案、第

４４号議案及び第４８号議案に反対、また、中村正則議員から第２５号議案

に賛成のそれぞれ発言通告があった。

○ 従って、討論の順序は、小越智子議員、中村正則議員の順とする。

○ なお、討論の発言時間は、各党派代表者会議の申し合わせにより、それぞ

れ５分以内である。

以上について了承された。

（３）採決方法について

○ 知事提出議案及び請願は、一括して議題に供し、議案については、議案採

、 、 、 、 、決順序表のとおり まず 反対のある第３号議案 第８号議案 第９号議案

、 、 、 、 、第１２号議案 第１３号議案 第２１号議案 第２５号議案 第３８号議案

、 、第４４号議案 第４５号議案及び第４８号議案を一括して起立により採決し

次いで残る案件を一括して簡易採決の方法によることとする。

○ また、請願については、請願採決順序表のとおり、請願第２１の１号、請

願第２１の２号及び請願第２１の３号について、一括して、簡易採決の方法

による。

以上について了承された。

５ 本日の議事順序について

○ 本日の議事順序は別紙のとおりとすることが了承された。

６ 本会議の開始時刻について

○ 本会議の開始時刻は、午後４時４５分とすることが了承された。

７ 議会運営委員会の閉会中の継続審査案件について

○ 別紙のとおりとすることが了承された。




